

Спортивный

Богданович

ЗЕМЛЯ
СТРАНА
ПОДЪЕМ

19 апреля 2019г. № 15 (991)

Воспитатель – профессия души

Окружающий людей мир гибок и непредсказуем. Он, как зевенья распадающейся цепи, непрерывно образует новые неповторимые соединения. Меняется мир – меняются люди. Запросы общества диктуют новые требования и в корне меняют жизненную систему, начиная с её самого первого звена – дошкольного детства.

Быть воспитателем в современных условиях непросто, так как нужны не только знания, опыт, но и огромное терпение, умение и желание вносить в работу что-то новое.

Процесс ежеминутного активного взаимодействия с детьми выступает ведущим в работе молодого воспитателя, позволяет разумно планировать деятельность и добиваться поставленных результатов.

Ровно год назад к нам, в МДОУ №2 «Радуга детства», молодым воспитателем пришла работать Бабайлова Любовь Александровна. Добрая, артистичная и талантливая она умеет увлечь детей и взрослых, заботится о физическом и духовном здоровье своих воспитанников. Спокойная, приветливая, всегда с улыбкой и в хорошем настроении встречает ежедневно своих воспитанников. В процессе работы молодой педагог настойчиво старается искать ответы на главные вопросы воспитательской жизни: как найти общий язык со всеми дошкольниками и с каждым воспитанником в отдельности? Как воспитать в детях доброту,уважительное отношение ко

занятиям Любовь Александровны тщательно продуманы. Она грамотно применяет как традиционные, так и современные педагогические технологии, что позволяет получать более высокие результаты при усвоении знаний, умело использует индивидуальную работу с детьми.

- Мой главный метод в обучении, развитии и воспитании детей – это игра. Ведь дети живут, социализируются в игре. Моя задача, подметив в ребенке способности, не только поддержать слабые ростки будущих начинаний, но и убедить родителей в необходимости развивать их в ребенке, - говорит Любовь Александровна. Работа воспитателем требует необыкновенной самоотдачи. Жить интересами детей, чутко реагировать на все изменения, происходящие с ними, заботиться о том, чтобы они развивались гармонично и всесторонне,

- это тяжело и приятно одновременно. Вырастая, дети вспоминают воспитателей не так часто, как учителей. Благодарностью для дошкольного педагога становится детская искренность и радость, которую он получает от общения со своими воспитанниками.

Заместитель директора:
Галина Демина

